

医保卡余额开始转入社保卡

首批将为市直19万余名参保职工账户结转

本报济宁1月12日讯(记者 贾凌煜 通讯员 刘兆芳)

随着社保卡的发放,如今参保人员手中既有医保卡又有社保卡。对此,济宁市社保局联合建设银行济宁分行分批次将原医保卡账户中的余额统一结转入社保卡的医保账户中。与其他部分银行合作发放的医保卡余额也将陆续转到社保卡。

首次结转的参保人员为市直医保参保职工,共计19万余人;县市区参保职工将在之后进行结转。

对2015年12月31日前已发放建设银行社保卡的市直医保参保职工,1月21日至28日其磁条医保卡账户资金本息全部结转到社保卡医保账户中。对2016年1月1日后发放建设银行社保卡的市直医保参保职

工,其医保账户资金结转工作将在2016年度分批分次进行结转,具体安排另行通知。

济宁市社保局提醒广大参保职工以下两种情况不予批量结转,磁条医保卡或社保卡为非正常状态的;磁条医保卡、社保卡系统中姓名、身份证号码不符的。

未能批量结转的参保职工原磁条医保卡可继续正常

使用。参保职工也可持本人身份证件、磁条医保卡、社保卡到市建设银行营业部、共青团路支行、东城支行、任城支行、城区支行、西城支行、高新区支行、北城支行进行单户结转。

参保职工丢失社保卡或遗忘密码的,请持本人身份证件到市建设银行各网点办理补卡或重置密码。

淘汰落户产能,济宁烟花爆竹生产企业全部关停

今后买不着本地产烟花爆竹了



▶市面上以后不再有济宁生产的烟花爆竹。本报记者 高雯 摄(资料片)

本报济宁1月12日讯(记者 高雯) 为淘汰落户产能,山东省自2015年启动烟花爆竹生产企业退出工作。眼下虽离强制退出日期还有一年,济宁市的三家烟花爆竹生产企业已关闭停产。

“进入2016年,我们就没再生产烟花爆竹,厂房都已经关停。”曲阜市杏坛礼花公司一负责人说,半个月前在安监部门工作人员的监督下,他们对原材料进行了清点,将危险半成品进行封存,做完资产评

估后,这个已有30多年烟花爆竹生产历史的企业,就此停产关闭。

该负责人说,去年得知全省的烟花爆竹生产企业都要陆续退出后,他们就逐渐减少了生产量,推掉了以往的老客户。“既然早晚都要退出市场,早退出还能多争取些资金补助,提早转型谋些新发展。我们打算申请烟花爆竹批发零售,毕竟从事这一行这么多年,对烟花爆竹的安全管理、批发销售都比较了解。”

“济宁全市共有3家烟花爆竹生产企业,现在都已停产关闭。”济宁市安监局工商科负责人说,烟花爆竹生产企业停产关闭前,他们对其烟花爆竹成品、半成品以及黑火药、烟火药等危险原材料进行了清理,拆除或妥善处理烟花爆竹生产设施,防止危险物料流向社会。

根据山东省安委会规定,为了加快产业结构调整和淘汰落后产能,从2015年开始,全省就全面启动烟花爆竹生

产企业退出工作。要求在2016年年底前,全省烟花爆竹生产企业实现有序退出。对于关闭退出的企业实行退出补助和奖励措施,通过对烟花爆竹生产企业的现状评估,根据企业规模、资产和劳动用工等情况,有针对性地制定补助和奖励措施,给予退出企业合理的资金补助和物质补偿。

相关链接

嘉祥进士张鞭炮生产商变经销商

嘉祥县疃里镇的进士张鞭炮,传承着300多年鞭炮制作的手工艺,在此次的烟花爆竹生产企业大淘汰中,嘉祥进士张鞭炮厂身先士卒,多半年前就已经停产关闭,昔日忙碌的厂房,已是空无一人。

“去年省里要求烟花爆竹生产企业进行机械化改造,我们的手工工艺没有达到机械化标准,就暂时停产。现在全省所有烟花爆竹生产企业都要关停退出,我们也就没再生产。”嘉祥进士张鞭炮厂张经理说,嘉祥县疃里镇的鞭炮生产有着300多年历史,从一家一户的鞭炮小作坊,到鞭炮生产队,再到鞭炮生产个体户以及现在的烟花爆竹生产基地,嘉祥进士张生产的鞭炮销往全国多个省市,年销售额达到1.12亿元。

“跟我们有类似工艺的一些生产厂还申请了非遗,我们原也打算申请,却赶上了关停退出的政策。”张经理说,传统的手工制筒、装药确实存在一定安全隐患,但真的关停确实心有不舍。

“毕竟一直都从事烟花爆竹生产,还是想从事跟烟花爆竹相关的工作。”从生产转到批发烟花爆竹的张经理说,在淘汰落后产能的大潮流中,嘉祥进士张鞭炮厂的手工工艺确实显得落后,如今厂区既已关停,他们希望能尽快转型。

本报记者 高雯

出口食品企业 济宁新增26家

本报济宁1月12日讯(记者 高雯 通讯员 刘怀龙 刘琦) 济宁市2015年新增出口食品备案企业26家,总数量达到263家,位居全省第四。其中扶持兖州绿源公司成为全国第5家对欧盟注册熟制禽肉的企业,全年出口烤鸭1482吨。

为促进兖州绿源公司获得欧盟注册,济宁检验检疫局采用“一企一策”监管模式,为企业提供技术支持,帮助企业优化产品生产工艺,严格实施过程监管,成功促使绿源公司成为全国第5个通过欧盟注册的熟制禽肉企业。全市出口食品以保鲜菜、速冻脱水果蔬、调味品、肉制品、罐头等为主,大蒜、淀粉、味精等产品出口保持全国领先。

三九天来了,部分居民家凉了

济宁市燃热办:供热公司提温要向老旧小区倾斜

本报济宁1月12日讯(记者 庄子帆) 近日,天气渐冷,有关供热问题的投诉出现了反弹。12日,济宁市燃热办召集城区供暖企业以及热源企业,要求对老旧小区以及供热系统末端的供热温度,并对之前反映问题的用户进行回访。

12日是进入三九的第4天,俗话说“三九四九冰上走”,这段时间是冬季最冷的

时期。记者从济宁市燃热办了解到,从11日开始陆续有市民通过12319等热线电话反映家中的室内温度偏低。针对这一情况,济宁市燃热办召集了东郊热电、华能济宁电厂、四和热力、运河热力、北湖热力、桑华热力、新东热力以及高新区热力等8家热源、供热企业,调度应对寒流的措施。

采暖期过半,供暖到了相

对稳定的时期,但也到了最冷的时间且会持续半个月左右的时间。济宁市燃热办要求各家热力公司全面提温,保证室内温度不降。目前,一些问题主要集中在未进行供暖系统改造、未进行节能改造的老旧小区,以及处于供热系统末端的部分用户的室内温度不达标的情况,面临的这一情况,济宁市燃热办要求供热公司在全面提

温的基础上有所侧重。

除了提温升压之外,济宁市燃热办要求各供热公司加强对供热管网的巡查和维护,发现问题及时解决。特别是高新区,为自备站供暖,供热公司要对供热质量进行监管,每天安排工作人员到换热站检查,并于物业公司一同到用户家中回访,提高服务质量。

互动热线:2110110
12319

济宁市燃气热力管理办公室 齐鲁晚报·今日运河 联办

